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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 009/13-15 den 15.11.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 009 13-15 Dato til DiU: 13.11.2013 

Kampdato: 26.10.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Verbal vold mot dommer 

Kampnr: 55G1402023 

Kampmotstandere: Kopervik – Bryne 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Dommer rapporterte etter kampen mellom Kopervik og Bryne spiller NN, Kopervik IL, for 

verbal vold mot dommer under kampen 

 

I forbindelse med en avblåsning for tramp reagerte han mot dommerne med sterke 

utsagn/uttrykk, og ropte til dommer «hvor mye har du fått betalt».  For dette ble han 

belønnet med rødt kort, og beskjed om at han ville bli rapportert.  

 

Dommeren ga i tillegg spilleren beskjed om at han fikk minimum en kamps karantene og 

måtte stå over neste kamp.  Dette medfører ikke riktighet, da automatisk funksjonsforbud 

kun er gjeldende i kamper i NHFs kamptilbud. 

 

Spiller har innrømmet forholdet, og beklaget det både overfor lagleder/medspillere, og i 

samtale med sine foreldre. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Rapport fra dommer 

2. Kamprapport 

3. E-post fra NHF Region SørVest 

4. Uttalelse fra lagleder Kopervik 

5. Uttalelse fra tidtager og sekretær 

6. Uttalelse fra spillerens foreldre 

  



 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Rapporterte spiller innrømmer å ha kommet med utsagnet «hvor mye har du fått betalt» til 

dommerne.  Foreldre og spilleren selv har beklaget hendelsen, og klubben har også tatt opp saken 

internt og fulgt den opp.  Spillerens unge alder og ydmyke innrømmelse, samt følingen av foreldre 

og klubb, virket i denne saken formildende.  Disiplinærutvalget vil likevel understreke alvoret i 

saken, og varsle spillerne om at slik oppførsel er helt uakseptabelt. 

 

Disiplinærutvalget har enstemmig vedtatt å gi spilleren en irettesettelse.  

 

Kjennelse: 

1. Spiller NN, Kopervik IL, ilegges en irettesettelse. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis 

det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 15.11.2013 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 15.11.2013 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


